 REPUBLIQUE DEMOCRATIQUE DU CONGO			Kinshasa, le 14 sept 2020
MINISTERE DE L'ENVIRONNEMENT 
ET DEVELOPPEMENT DURABLE
[image: ]
N°1357/SG/EDD/BTB/TKK/09/2020


SECRETARIAT GENERAL A L'ENVIRONNEMENT
ET DEVELOPPEMENT DURABLE
Le Secrétaire Général
		Transmis copie pour information à :

· Son Excellence Monsieur le Ministre de l’Environnement et Développement Durable
· [bookmark: _Hlk50807389]Son Excellence Madame le Vice -Ministre de l’Environnement ;
· Monsieur le Directeur Général Forêts ;
· Monsieur le Directeur-Chef de Service des Inventaires et Aménagements Forestiers ;
· Monsieur le Directeur-Chef de Service de la Gestion Forestière ;
· Monsieur le Directeur-Chef de Service de Développement Durable ;
· Monsieur le Coordonnateur de la CN-REDD
(Tous) à Kinshasa
· [bookmark: _Hlk50807591]Monsieur le Gouverneur de la Province de Tshuapa ;
· Monsieur le Coordonnateur Provincial de l’Environnement et Développement Durable de Tshuapa
(Tous) à Boende
                                                         
Concerne : Notification contrat N°010/	A Monsieur Pierre NAKWETI
CAB/MIN/EDD/CNB/MM/1/2020	    Mandataire et Associé de la 
Société Tradelink
à Kinshasa/Gombe
Monsieur le Mandataire,

[bookmark: _Hlk50787728][bookmark: _Hlk50788202]En guise de notification, je vous transmets en annexe de la présente pour disposition, le Contrat de Concession Forestière de Conservation pour la valorisation des Services Environnementaux associes à un Projet REDD+ en République Démocratique du Congo   N°010/CAB/MIN/EDD/CNB/MM/1/2020 du 12 septembre 2020, pour la Province de Tshuapa, Territoire de Befale, Secteur de Lomako.
Veuillez agréer, Monsieur le Mandataire, l’expression de mes sentiments distingués


							Benjamin TOIRAMBE BAMONINGA
REPUBLIQUE DEMOCRATIQUE DU CONGO			Kinshasa, le 14 sept 2020
MINISTERE DE L'ENVIRONNEMENT 
ET DEVELOPPEMENT DURABLE
[image: ]
N°1358 /SG/EDD/BTB/TKK/09/2020


SECRETARIAT GENERAL A L'ENVIRONNEMENT
ET DEVELOPPEMENT DURABLE
Le Secrétaire Général
		Transmis copie pour information à :

· Son Excellence Monsieur le Ministre de l’Environnement et Développement Durable
· Son Excellence Madame le Vice -Ministre de l’Environnement ;
· Monsieur le Directeur Général Forêts ;
· Monsieur le Directeur-Chef de Service des Inventaires et Aménagements Forestiers ;
· Monsieur le Directeur-Chef de Service de la Gestion Forestière ;
· Monsieur le Directeur-Chef de Service de Développement Durable ;
· Monsieur le Coordonnateur de la CN-REDD
(Tous) à Kinshasa
· Monsieur le Gouverneur de la Province de Tshuapa ;
· Monsieur le Coordonnateur Provincial de l’Environnement et Développement Durable de Tshuapa
(Tous) à Boende
					                                                       
Concerne : Notification contrat N°011/	A Monsieur Pierre NAKWETI
[bookmark: _Hlk51603151]CAB/MIN/EDD/CNB/MM/1/2020	   Mandataire et Associé de la 
Société Tradelink
à Kinshasa/Gombe
Monsieur le Mandataire,

En guise de notification, je vous transmets en attache de la présente pour disposition, le Contrat de Concession Forestière de Conservation pour la valorisation des Services Environnementaux associes à un Projet REDD+ en République Démocratique du Congo   N°011/CAB/MIN/EDD/CNB/MM/1/2020 du 12 septembre 2020, pour la Province de Tshuapa, Territoire de Boende, Secteur de Wini.
Veuillez agréer, Monsieur le Mandataire, l’expression de mes sentiments distingués


Benjamin TOIRAMBE BAMONINGA
REPUBLIQUE DEMOCRATIQUE DU CONGO			Kinshasa, le 14 sept 2020
MINISTERE DE L'ENVIRONNEMENT 
ET DEVELOPPEMENT DURABLE
[image: ]
N°1359/SG/EDD/BTB/TKK/09/2020


SECRETARIAT GENERAL A L'ENVIRONNEMENT
ET DEVELOPPEMENT DURABLE
Le Secrétaire Général

		Transmis copie pour information à :

· Son Excellence Monsieur le Ministre de l’Environnement et Développement Durable ;
· Son Excellence Madame le Vice -Ministre de l’Environnement ;
· Monsieur le Directeur Général Forêts ;
· Monsieur le Directeur-Chef de Service des Inventaires et Aménagements Forestiers ;
· Monsieur le Directeur-Chef de Service de la Gestion Forestière ;
· Monsieur le Directeur-Chef de Service de Développement Durable ;
· Monsieur le Coordonnateur de la CN-REDD
(Tous) à Kinshasa
· Monsieur le Gouverneur de la Province de Tshuapa ;
· Monsieur le Coordonnateur Provincial de l’Environnement et Développement Durable de Tshuapa
(Tous) à Boende
					                                                       
Concerne : Notification contrat N°012/	A Monsieur Pierre NAKWETI
CAB/MIN/EDD/CNB/MM/1/2020       Mandataire et Associé de la 
Société Tradelink
à Kinshasa/Gombe
Monsieur le Mandataire,

En guise de notification, je vous transmets en attache de la présente pour disposition, le Contrat de Concession Forestière de Conservation pour la valorisation des Services Environnementaux associes à un Projet REDD+ en République Démocratique du Congo   N°012/CAB/MIN/EDD/CNB/MM/1/2020 du 12 septembre 2020, pour la Province de Tshuapa, Territoire de Befale, Secteur de Befumbo.
Veuillez agréer, Monsieur le Mandataire, l’expression de mes sentiments distingués

							Benjamin TOIRAMBE BAMONINGA
REPUBLIQUE DEMOCRATIQUE DU CONGO			Kinshasa, le 14 sept 
MINISTERE DE L'ENVIRONNEMENT 
ET DEVELOPPEMENT DURABLE
[image: ]
N°1362/SG/EDD/BTB/TKK/09/2020


SECRETARIAT GENERAL A L'ENVIRONNEMENT
ET DEVELOPPEMENT DURABLE
Le Secrétaire Général
		Transmis copie pour information à :

· Son Excellence Monsieur le Ministre de l’Environnement et Développement Durable ;
· Son Excellence Madame le Vice -Ministre de l’Environnement ;
· Monsieur le Directeur Général Forêts ;
· Monsieur le Directeur-Chef de Service des Inventaires et Aménagements Forestiers ;
· Monsieur le Directeur-Chef de Service de la Gestion Forestière ;
· Monsieur le Directeur-Chef de Service de Développement Durable ;
· Monsieur le Coordonnateur de la CN-REDD
(Tous) à Kinshasa
· Monsieur le Gouverneur de la Province de Tshopo ;
· Monsieur le Coordonnateur Provincial de l’Environnement et Développement Durable de Tshopo
(Tous) à Kisangani
					                                                       
Concerne : Notification contrat N°015/	 A Monsieur Pierre NAKWETI
CAB/MIN/EDD/CNB/MM/1/2020	    Mandataire et Associé de la 
Société Tradelink
à Kinshasa/Gombe
Monsieur le Mandataire,

En guise de notification, je vous transmets en attache de la présente pour disposition, le Contrat de Concession Forestière de Conservation pour la valorisation des Services Environnementaux associes à un Projet REDD+ en République Démocratique du Congo   N°015/CAB/MIN/EDD/CNB/MM/1/2020 du 12 septembre 2020, pour la Province de Tshopo, Territoire d’Isangi, Secteur d’Opala.

Veuillez agréer, Monsieur le Mandataire, l’expression de mes sentiments distingués

							Benjamin TOIRAMBE BAMONINGA
REPUBLIQUE DEMOCRATIQUE DU CONGO			Kinshasa, le 14 sept 2020
MINISTERE DE L'ENVIRONNEMENT 
ET DEVELOPPEMENT DURABLE
[image: ]
N°1361/SG/EDD/BTB/TKK/09/2020


SECRETARIAT GENERAL A L'ENVIRONNEMENT
ET DEVELOPPEMENT DURABLE
Le Secrétaire Général
		Transmis copie pour information à :

· Son Excellence Monsieur le Ministre de l’Environnement et Développement Durable ;
· Son Excellence Madame le Vice -Ministre de l’Environnement ;
· Monsieur le Directeur Général Forêts ;
· Monsieur le Directeur-Chef de Service des Inventaires et Aménagements Forestiers ;
· Monsieur le Directeur-Chef de Service de la Gestion Forestière ;
· Monsieur le Directeur-Chef de Service de Développement Durable ;
· Monsieur le Coordonnateur de la CN-REDD
(Tous) à Kinshasa
· Monsieur le Gouverneur de la Province de Tshopo ;
· Monsieur le Coordonnateur Provincial de l’Environnement et Développement Durable de Tshopo
(Tous) à Kisangani
					                                                       
Concerne : Notification contrat N°014/	A Monsieur Pierre NAKWETI
CAB/MIN/EDD/CNB/MM/1/2020	   Mandataire et Associé de la 
Société Tradelink
à Kinshasa/Gombe
Monsieur le Mandataire,

En guise de notification, je vous transmets en annexe de la présente pour disposition, le Contrat de Concession Forestière de Conservation pour la valorisation des Services Environnementaux associes à un Projet REDD+ en République Démocratique du Congo   N°014/CAB/MIN/EDD/CNB/MM/1/2020 du 12 septembre 2020, pour la Province de Tshopo, Territoire de Basoko.
Veuillez agréer, Monsieur le Mandataire, l’expression de mes sentiments distingués

							Benjamin TOIRAMBE BAMONINGA

REPUBLIQUE DEMOCRATIQUE DU CONGO			Kinshasa, le 14 sept 2020
MINISTERE DE L'ENVIRONNEMENT 
ET DEVELOPPEMENT DURABLE
[image: ]
N°1360/SG/EDD/BTB/TKK/09/2020


SECRETARIAT GENERAL A L'ENVIRONNEMENT
ET DEVELOPPEMENT DURABLE
Le Secrétaire Général
	
	Transmis copie pour information à :

· Son Excellence Monsieur le Ministre de l’Environnement et Développement Durable Son Excellence Madame le Vice -Ministre de l’Environnement ;
· Monsieur le Directeur Général Forêts ;
· Monsieur le Directeur-Chef de Service des Inventaires et Aménagements Forestiers ;
· Monsieur le Directeur-Chef de Service de la Gestion Forestière ;
· Monsieur le Directeur-Chef de Service de Développement Durable ;
· Monsieur le Coordonnateur de la CN-REDD
(Tous) à Kinshasa
· Monsieur le Gouverneur de la Province de Tshuapa ;
· Monsieur le Coordonnateur Provincial de l’Environnement et Développement Durable de Tshuapa
(Tous) à Boende
					                                                       
Concerne : Notification contrat N°013/	A Monsieur Pierre NAKWETI
CAB/MIN/EDD/CNB/MM/1/2020	    Mandataire et Associé de la 
Société Tradelink
à Kinshasa/Gombe
Monsieur le Mandataire,

En guise de notification, je vous transmets en annexe de la présente pour disposition, le Contrat de Concession Forestière de Conservation pour la valorisation des Services Environnementaux associes à un Projet REDD+ en République Démocratique du Congo   N°013/CAB/MIN/EDD/CNB/MM/1/2020 du 12 septembre 2020, pour la Province de Tshuapa, Territoire de Boende, Secteur de Djera.
Veuillez agréer, Monsieur le Mandataire, l’expression de mes sentiments distingués. 

Benjamin TOIRAMBE BAMONINGA
[bookmark: _Hlk36031703]
[bookmark: _Hlk513195890]	Avenue Papa Iléo (ex-des cliniques) n° 15 Kinshasa/Gombe
 B.P. 12348 Kinshasa I ; E – mail: secgenvir@gmail.com ; site web: www.medd.gouv.cd
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Transmis 


copie pour information


 


à
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Son Excellence Monsieur le Ministre de 


l’Environnement et Développement 


Durable


 


-


 


Son Excellence Madame le Vice 


-


Ministre de l’Environnement


 


;


 


-


 


Monsieur le Directeur Général Forêts


 


;
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Monsieur le Directeur


-


Chef de Service 


des 


Inventaires et Aménagements 


Forestiers
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;
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REDD
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Monsieur le 


Gouverneur de la Province 


de Tshuapa
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Monsieur le Coordonnateur Provincial 
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Durable


 


de Tshuapa


 


(Tous) à 


Boende
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Monsieur le Mandataire,
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Veuillez agréer, 
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, l’expression de mes sentiments distingués


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


Benjamin TOIRAMBE BAMONINGA


 




    Avenue Papa Iléo (ex - des cliniques) n° 15 Kinshasa/Gombe     B.P.  12348 Kinshasa I ; E  –   mail :  secgenvir@gmail.com   ; site web: www.medd.gouv.cd       REPUBLIQUE DEMOCRATIQUE DU CONGO       Kinshasa, le   14 sept 2020   MINISTERE DE L'ENVIRONNEMENT    ET DEVELOPPEMENT DURABLE     N° 1357 /SG/EDD/BTB/TKK/09/2020       SECRETARIAT GENERAL A L'ENVIRONNEMENT   ET DEVELOPPEMENT DURABLE   Le Secrétaire Général       Transmis  copie pour information   à   :     -   Son Excellence Monsieur le Ministre de  l’Environnement et Développement  Durable   -   Son Excellence Madame le Vice  - Ministre de l’Environnement   ;   -   Monsieur le Directeur Général Forêts   ;   -   Monsieur le Directeur - Chef de Service  des  Inventaires et Aménagements  Forestiers   ;   -   Monsieur le Directeur - Chef de Service  de la Gestion Forestière   ;   -   Monsieur le Directeur - Chef de Service  de Développement Durable   ;   -   Monsieur le Coordonnateur de la CN - REDD   (Tous)  à  K inshasa   -   Monsieur le  Gouverneur de la Province  de Tshuapa   ;   -   Monsieur le Coordonnateur Provincial  de l’Environnement et Développement  Durable   de Tshuapa   (Tous) à  Boende                                                               Concerne   :  Notification contrat   N° 010 /   A  Monsieur Pierre NAKWETI   CAB/MIN/EDD/CNB/MM/1/2020        Mandataire et Associé de la    Société Tradelink   à  Kinshasa/Gombe   Monsieur le Mandataire,     En guise de notification, je vous transmets  en annexe de la présente pour disposition,  le  Contrat  de Concession Forestière de Conservation pour la valorisation des Services  Environnementaux associes  à   un Projet REDD+ en République Démocratique  d u Congo     N° 010 /CAB/MIN/EDD/CNB/MM/1/2020 du 12 septembre 2020,  pour la Province de  Tshuapa, Territoire de Befale, Secteur de Lomako.   Veuillez agréer,  Monsieur le Mandataire , l’expression de mes sentiments distingués                     Benjamin TOIRAMBE BAMONINGA  

